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ВАЖНО! СОХРАНИТЕ ИНСТРУКЦИЮ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШИХ ОБРАЩЕНИЙ К НЕЙ.

1.
Это «универсальное» средство безопасности для детей.  Настоящее автокресло одобрено Нормой №44 для общего использования в автомобилях и подходит для установки на большинстве автомобильных сидений за небольшим исключением. 

2.
Автокресло подойдет для тех автомобилей, где автопроизводитель указал в инструкции по эксплуатации, что в данном автомобиле может быть размещено «Универсальное» средство защиты для детей этой возрастной группы. 

3.
Данное автокресло классифицируется как «универсальное», поскольку соответствует более строгим требованиям безопасности, чем предыдущие конструкции, которые идут без этой пометки.

4.
Если у Вас есть сомнения, Вы можете проконсультироваться с производителем средств защиты для детей или с продавцом. 

ВНИМАНИЕ!

Внимание! Использование настоящего автокресла разрешено при условии, что соответствующий автомобиль оборудован 3-точечными ремнями безопасности, соответствующими требованиям международных стандартов безопасности, нормой № 16, принятой Европейской экономической комиссии в ООН, и другим подобным стандартам.

Внимание!  Тверды элементы и пластмассовые части автокресла надо располагать таким образом, чтобы при ежедневном использовании его на транспортном средстве оно бы не повредилось выдвижными сидениями и дверями автомобиля.  

Внимание! Убедитесь, что ремни безопасности автокресла и автомобиля застегнуты и затянуты должным образом. Убедитесь, что тесьма ремней безопасности не перекручена.  

Внимание! Автокресло не пригодно для дальнейшего использования после автомобильной аварии.

Внимание! Поясной ремень должен быть закреплен на низком уровне для надежной фиксации таза ребенка! 

Внимание! Не пытайтесь внести изменения в конструкцию автокресла без получения специального разрешения компетентной стороны!

Внимание! Для более эффективной защиты Вашего ребенка строго следуйте настоящей инструкции. Нарушение правил эксплуатации может привести к травмам Вашего ребенка!

Внимание! Не оставляйте ребенка в автокресле без присмотра!

Внимание! Не перевозите в автомобиле тяжелые и острые предметы в незафиксированном виде. В случае аварии они могут нанести пассажирам травмы

 Внимание! Запрещается использовать автокресло без чехлов! 

Внимание! Не производите замену чехлов, если это не рекомендовано производителем, так как они представляют собой неотъемлемую часть автокресла!

Внимание! Автокресло следует располагать на автомобильном сидении лицевой стороной по ходу движения автомобиля!

Внимание! Запрещается использовать автокресло в положении против хода движения автомобиля на сидениях, оборудованных воздушной подушкой безопасности.

 ГРУППА 0+, I (0-18 кг)

ЧИСТКА И УХОД ЗА АВТОКРЕСЛОМ

Чехлы стирать вручную в теплой воде с использованием мягкого мыла, затем дать им высохнуть. Твердые поверхности протирать мыльным раствором и холодной водой. Ремни безопасности протирать влажной тканью.
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A. Условные обозначения элементов автокресла

Отверстие для плечевых ремней 

Нагрудные подушечки ремня

Ремни безопасности

Подушка

Регулирующая кнопка.

Регулировочный ремень.

Рычажок

Пряжка

Чехол
Металлический держатель 

База автокресла 

Сидение 

B. Установка автокресла в салоне автомобиля

Заметьте: автокресло можно использовать только в автомобилях, оборудованных 3-точечными ремнями безопасности, соответствующими требованиям международных стандартов безопасности.

B.1 Регулирование наклона

Заметьте: Прежде, чем зафиксировать ребенка ремнями, автокресло должно быть приведено в нужную позицию: с наклоном спинки для позиции кресла против движения автомобиля, и в положении сидя для позиции кресла по движению автомобиля. Смотрите на чертеже рисунок цельной модели и пунктиром динамику регулировки.  Для регулирования наклона спинки используйте рычажок, который находится спереди автокресла между сидением и базой. Потяните рычажок и задержите его, одновременно двигайте сидение вперед или назад, отпустите рычажок, когда приведете автокресло в нужное положение, Вы должны услышать характерный щелчок, означающий, что позиция зафиксирована.  
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B.2 Установка автокресла в салоне автомобиля
Заметьте: Для младенцев и детей весом до 13 кг, пожалуйста, используйте положение кресла в позиции против хода автомобиля.  Для детей весом от 9 до 18 кг, пожалуйста, используйте положение кресла в позиции по ходу автомобиля.

Внимание! Серьезная опасность: Запрещается использовать автокресло в положении против хода движения автомобиля на сидениях, оборудованных воздушной подушкой безопасности!
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Фиксирование ремней

1. Для группы 0-13 кг используйте положение кресла в позиции против хода автомобиля.

Внимание! Ребенок  не должен быть одетым в объемную одежду, закутанным в одеяле или спальном мешке, когда он находится в автокресле, поскольку плечевые ремни не удастся надежно закрепить.

Внимание! Чтобы убедиться, что спина ребенка равномерно защищена, используйте не больше одной пеленки для подстилки и проверьте, что она не собирается в складки за его спиной.

Для группы 9-18 кг используйте положение кресла в позиции по ходу автомобиля.

2. Полностью выпрямите спинку пассажирского кресла, смотрите рисунки 1 и 2. 
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3. Вытяните металлический держатель, расположенный на обратной стороне спинки автокресла. Смотрите рисунки 4 и 5.

Плечевой ремень безопасности пассажирского сидения следует протянуть через металлический держатель автокресла, который затем следует задвинуть обратно и зафиксировать держатель на спинке автокресла.


4. Зафиксируйте положение ремней безопасности автомобиля блокирующей пряжкой. Установите автокресло на автомобильное сиденье и туго затяните ремни безопасности автомобиля. 

Заметьте: Убедитесь, что тесьма ремней безопасности не перекручена, не повреждена и туго зафиксирована.  Каждый раз проверяйте, насколько надежно Ваш ребенок зафиксирован в автокресле.

C) Система фиксирования ремней автокресла 

C.1. Блокировка и разблокировка ремней.

1.
 Вставите язычки лямок ремней безопасности с обеих сторон в центральную пряжку, ремни зафиксированы, если Вы услышали характерный щелчок.  Смотрите рисунок 6 a и b.

Заметьте: Каждый раз проверяйте, насколько надежно Ваш ребенок зафиксирован в автокресле.
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2.
Чтобы отстегнуть ремни, нажмите на красную кнопку, расположенную на пряжке, и отсоедините ремни. 

C.2. Регулировка длины ремней 
Чтобы максимально защитить Вашего ребенка, после того, как Вы зафиксировали его в автокресле и заблокировали пряжку, туго затяните ремни и убедитесь, что из тесьма нигде не перепуталась и они нигде не провисают.     

C.2.1 Чтобы затянуть потуже ремни, нажмите на кнопку, расположенную на замке между ног ребенка. Смотрите рисунок 7-a. Одновременно другой рукой потяните за ремень, который выходит из замка. Смотрите рисунок 7-b.

C.2.2 Чтобы ослабить ремни нажмите на кнопку, расположенную на замке между ног ребенка, смотрите рисунок 7-a, затем одновременно другой рукой потяните за два ремня в направлении к себе, смотрите рисунок 7-c. Обратите пожалуйста внимание на то, что Вам следует держаться за ремни а не за нагрудные подушечки ремня.
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C.3 Регулировка высоты ремней
Есть 3 позиции высоты ремня, Вы можете выбрать одну из них в соответствии с ростом Вашего ребенка. Для группы 0+, от младенца до ребенка весом 13 кг используйте самую низкую позицию ремней. Для группы 1, высота ремня должна быть установлена исходя из роста ребенка таким образом, чтобы плечи ребенка находились на одном уровне с выходом ремней из-за спины. Рисунок 8.
С.4. Изменение высоты ремней 
1. Удалите замыкающуюся лямку с конца ремня, расположенного справа пол автокреслом
2. Протяните ремень через нижнее отверстие на стороне сидения.
3. Снимите с ремня лямку с язычком.
4. Протяните конец ремня через правое направляющее плечевое отверстие на спинке кресла и притяните  ремень через соединительную пластинку, находящуюся сзади спинки, затем протяните его через левое направляющее плечевое отверстие на спинке кресла.
Чтобы вернуться к прежней позиции ремня, повторите все вышеназванные действия только в обратном порядке.
Важно: Необходимо снова протянуть ремень через соединительную пластинку, находящуюся сзади спинки. Смотрите рисунок 9. Иначе надежность фиксации ремней не будет отвечать требованиям безопасности.   
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D.5 Корректировка длины регулировочного ремня  

Если Вам кажется, что длина регулировочного ремня не подходит под размеры Вашего ребенка, вы можете ее увеличить. Поднимите чехол, подвиньте и снимите фиксатор, сильно потяните на себя регулировочный ремень, затем наденьте чехол обратно.

D. Снятие чехла с автокресла

Чтобы снять чехол с автокресла совершите те же самые операции, описанные в пункте C.4 (Изменение высоты ремней).

Отпустите регулировочный ремень, вытяните его через отверстие в чехле. Снимите чехол.
E. Инструкции по мытью 

1 Чехол стирать только вручную при температуре ниже 30° C, применяя мягкие моющие средства, не использовать отбеливатели, машинный отжим и машинную сушку.

Часть автокресла,  сделанную из пластика, следует протирать слегка теплым мыльным раствором. Не использовать сильнодействующие чистящие средства.  

Ремень следует протирать влажной тканью, нельзя использовать отбеливающие и сильно действующие средства, которые могут повредить ремень и снизить его безопасность.  

